
                                                     ЗВІТ за 2024 рік 

                      уповноваженої на здійснення обов’язків старости 

                              Малютянського старостинського округу 

                             Боярської міської територіальної громади 

                                          Якимчук Тетяни Андріївни 

  

       Як посадова особа місцевого самоврядування в своїй роботі керуюсь 

Конституцією України, законами України « Про місцеве самоврядування в 

Україні», « Про службу в органах місцевого самоврядування», « Про 

запобігання корупції», « Про доступ до публічної інформації», « Про захист 

персональних даних», актами Президента України та Кабінету Міністрів 

України, нормативними актами і рішеннями Боярської міської ради, 

виконавчого комітету, розпорядженнями міського голови, Положенням про 

старосту та іншими регулюючими документами, що визначають порядок 

діяльності та взаємовідносини з Малютянською громадою, звітую про роботу 

Малютянського старостинського округу за 2024 рік.  

         Виконуючи обов’язки старости Малютянського старостинського округу, 

до складу якого входять села Малютянка та Іванків, уповноважена 

представляти інтереси жителів округу в виконавчих органах Боярської міської 

ради. Здійснювала прийом громадян за робочим місцем та за місцем 

проживання жителів населених пунктів старостату, в тому числі в позаробочий 

час. Багато мешканців звертались з різних питань і в телефонному режимі. Усім 

була надана необхідна інформація. Сприяла жителям старостинського округу у 

підготовці документів, що подаються до органів місцевого самоврядування та 

місцевих органів виконавчої влади, а також у поданні сформованого пакету 

документів до відповідних органів. Надавала допомогу з підготовки запитів та 

звернень громадян до різного роду інстанцій, проводила всебічне 

консультування.  

        Протягом звітного періоду належно виконувала обов’язки, роботу 

проводила відкрито в інтересах громади та забезпечувала вирішення питань 

жителів старостинського округу, шукала методи і підходи до розв’язання 

назрілих, життєвих питань в межах своїх повноважень. Жодне звернення до 

мене мешканців села не залишилось без розгляду і  уваги, було опрацьовано, 

виконано і надано відповідь. 

         Під час здійснення повноважень брала участь у всіх засіданнях 

виконавчого комітету міської ради, в роботі комісії  з питань техногенно – 

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій. Виконувала доручення міського 

голови, міської ради, виконавчого комітету, надавала відповідь на всі листи, 



запити, що надходили до старостату від вищих органів влади, установ та 

організацій.  

       Виконувала службові обов’язки, пов’язані з діловодством, відповідно до 

затвердженої номенклатури справ. За звітний період  надавала  довідки різного 

характеру, акти про проживання осіб без реєстрації місця проживання та  не 

проживання осіб за місцем реєстрації, характеристики, готувала ініціативні 

листи, звернення, службові записки, надавалась інформація у відповідь на 

запити до Боярської міської ради і від відділів, управлінь Боярської міської 

ради, інформаційні довідки стосовно питань, які поширювались на 

Малютянський старостинський округ.  

       Також мешканці округу отримують весь перелік  адміністративних послуг, 

а саме 243, гарантованих державою, користуючись послугами Боярського 

«Центру надання адміністративних послуг», віддалене робоче місце  якого 

створено у нашому селі. 

       Здійснювала погосподарський облік ( з урахуванням особливостей 

воєнного стану).  Подала  по с.Малютянка та с.Іванків  щорічну статистичну 

звітність    Форма - 6 (сільрада). Проведено впорядкування архівних справ 

постійного зберігання. 

       Здійснювала інформування мешканців щодо своєчасної сплати земельного 

податку, проводилась роз’яснювальна робота щодо погашення боргів. 

      Проводила моніторинг стану дотримання прав і законних інтересів жителів 

старостинського округу у сфері соціального захисту, культури, освіти, спорту, 

житлово комунального господарства, реалізацію ними права на медичну 

допомогу. Не допускала на території округу дій чи бездіяльності, які можуть 

зашкодити інтересам громади. Налагоджено ефективну співпрацю з 

поліцейським офіцером громади. Дотримувалась правил службової етики, 

правил внутрішнього трудового розпорядку. 

       У тісній співпраці із виконавчим комітетом, керівниками управлінь та 

відділів, керівниками комунальних підприємств, населенням питанню 

благоустрою сіл приділялась значна увага і було виконано ряд робіт: 

- працівниками благоустрою постійно проводилось прибирання від сміття 

території села, підтримувався належний охайний стан дитячих майданчиків, 

автобусних зупинок, набережної. Зимньої пори за потреби вчасно 

проводилось прибирання  снігу та посипка піщано- сольовою сумішшю 

місць загального користування, доріг та тротуарів. Влітку проводились 

роботи з обрізання дерев, кущів, покіс трави на дитячих майданчиках, 

набережній, покіс узбіччя доріг, прибирання зупинок; 

- на набережній в короткий термін були ліквідовані наслідки буревію, зрізані 

і прибрані повалені верби та поламані гілки дерев, повитягували з води 

гілля; 



- пофарбовано квітники та висаджені квіти на автобусних зупинках, біля 

пам’ятника в с.Малютянка та пам’ятного знаку в с.Іванків, на дитячому 

майданчику та на території гімназії. Щиро дякуємо добрим мешканцям 

нашого села за надані кущі та квіти; 

- проводилось загальне прибирання до Великодня та Дня села; 

- налагоджено вивіз побутового сміття від приватних домогосподарств на 

постійній основі, що здійснює КП «Громада»; 

- зроблена площадка для сміттєвих баків; 

-  відремонтовано і  пофарбовано лавки на набережній, біля дитячих 

майданчиків, біля пам’ятника та автобусних зупинках. Пофарбовано містки 

над ставком; 

- пофарбовано дитячі майданчики в с.Малютянка, поремонтовано огорожу 

навколо спортивного майданчика; 

-  відремонтовано і пофарбовано лавки та  гойдалки на дитячому майданчику  

в с.Іванків. Пофарбовано  пам’ятний знак загиблим льотчикам;   

- пофарбовано огородження дамби від дороги в с.Малютянка та с. Іванків; 

- забетоновано і засипано провалля біля дамби; 

- побудовано п’ять бетонних зливостоків з дорожнього покриття; 

- проведено ямковий ремонт асфальтового покриття доріг в селах Малютянка 

та Іванків. Зроблена підсипка та вирівнювання дороги по вул.Лісна; 

- встановлено нові дорожні знаки та повернули ті, що були встановлені 

раніше; 

- проведено обстеження дерев комісією з обстеження зелених насаджень,  

частину дерев було кроновано , частину сухих дерев видалили; 

- проводився ремонт і заміна ліхтарів вуличного освітлення. Своєчасно 

проводилась заміна ламп, що перегоріли і корегування часу ввімкнення та 

вимкнення вуличного освітлення. Встановлено нові ліхтарі; 

- в найкоротший термін замінили ТП 922 після пожежі, встановили новий 

прилад обліку (ел.лічильник) і відновили роботу вуличного освітлення; 

- з метою зменшення негативного впливу відсутності електроенергії на життя 

та роботу мешканців села неодноразово сприяла якнайшвидшому 

відновленню електропостачання вцілому в селі, так і окремим мешканцям з 

локальними проблемами відсутності світла в будинку; 

- домоглася проведення обстеження всіх ТП села щодо перевірки роботи, 

стану ліній електропередач, заміни зношених елементів; 

- пророблено значну роботу із благоустрою трьох кладовищ с.Малютянка та 

с.Іванків. Видалили великі дерева, розчистили від чагарників, постійно 

здійснювали покіс трави навколо кладовищ. Прибирали, вивозили сміття, 

відремонтували огорожу на новому кладовищі; 

- організовувала проведення працівниками Фастівської районної державної 

лікарні ветеринарної медицини подворової диспансеризації  тварин:  собак, 

котів -щеплення проти сказу; кіз, корів- щеплення проти сибірки та відбір 



крові на дослідження лейкозу, бруцельозу.  Розкладені приманки – вакцини 

на територіях, що межують з лісом. 

 Дуже дякую добрим, небайдужим мешканцям села, волонтерам, що 

допомагали із проведенням стерилізації бездомних собак, котів та 

продовжують піклуватися про них; 

- роздала насіннєвий матеріал (насіння овочів, салату, цибулі) мешканцям 74 

домогосподарств, який нашій громаді надали у межах проєкту «Згуртовані 

громади» (відповідно до повідомлень про потребу). 

 

        У співпраці з Управлінням культури, молоді та спорту Боярської 

міської ради і підпорядкованими йому закладами культури, і враховуючи 

відсутність клубного закладу чи будинку культури у нашому селі, була 

організатором та учасником культурно- масових та пам’ятних заходів на 

території старостинського округу. 

Приймала участь у численних заходах, що проводились на просторах 

Малютянської гімназії ( до Дня знань, з привітальними подаруночками для 

першокласників, останнього дзвоника, благодійних ярмарках та концертах  

на підтримку Збройних Сил України, новорічного свята з іграми, 

конкурсами, інтерактивною виставою та подарунками для дітей (від 

Боярської міської ради та благодійників « Vents Україна), свята до «Дня 

захисту дітей» із запрошеними аніматорами, солодкими подарунками і 

веселою програмою для найменших мешканців села. 

Та заходах, що проводились у нашому музеї М. Пимоненка (тематичних 

творчих вечорах наших талановитих односельчан та запрошених гостей, 

проведеному тренінгу медиками ДФТГ ім.Є.Коновальця, для всіх бажаючих   

навчитися надавати домедичну допомогу). 

       Організувала проведення заходу до «Дня пам’яті захисників і 

захисниць, що віддали життя за Україну». Вшанували пам’ять наших 

загиблих Героїв-односельців, відбулась панахида за участі духовенства та 

покладання квітів до могил загиблих захисників. 

        Ініціювала пошук листів в архівах, написаних остарбайтерами 

Малютянки  до своїх рідних. Була учасницею зустрічі мешканців 

Малютянки, на якій відбулось вручення копії листів родичам авторів та 

адресатів, в рамках проєкту « НепрOSTi листи», започаткованого істориком 

Віталієм Гедз. 

         Приймала участь у відзначенні всіх релігійних та державних свят на 

території старостинського округу та територіальної громади. 

         Наш найкращий, талановитий вокальний аматорський ансамбль           

« Журавка» представляв Малютянський старостинський округ на першому 

фестивалі різдвяних обрядодійств, організований Культурно- мистецьким 

центром м.Боярка,   на Міжнародних культурно- мистецьких фестивалях 

«Козацькій славі жити у віках», які відбувались у м.Брусилів, м. Ірпінь, 

м.Ізмаїл та м. Софія (Болгарія). Брали участь у багатьох культурно- масових 



заходах, що організовувались Управлінням культури, молоді та спорту 

Боярської міської ради на просторах територіальної громади. 

 

        Представляла інтереси  жителів Малютянського старостинського 

округу при розробці планів, програм, стратегій Боярської міської ради. 

- Вносила пропозиції до « Програми соціального, економічного та 

культурного розвитку Боярської міської територіальної громади на 2025 

рік». 

- Працювала над розробкою « дерева цілей», вносила пропозиції до 

стратегічних і оперативних цілей « Стратегії розвитку Боярської міської 

територіальної громади до 2027 року». 

- Працювала над розробкою «Концепції розвитку велосипедної 

інфраструктури Боярської МТГ» в складі робочої групи з розробки 

стратегічного документу з розвитку велосипедного транспорту, а саме над 

інтеграцією мережі велодоріжок сіл Малютянка та Іванків у велике кільце 

транспортної веломережі Боярської МТГ з урахуванням результатів 

проведеного опитування користувачів велотранспорту та легкого 

персонального транспорту. 

Протягом 2024 року брала участь у: 

- семінарі по веденню архівної справи та збереженню погосподарських книг, 

який проходив у м.Фастів під головуванням директорки Державного архіву 

Київської області Каменєвої С.А.; 

- обласному брифінгу ДСНС з питання « Запобігання пожеж в екосистемах», 

що проходив у Фастівській РДА; 

- засіданні круглого столу на тему: « Інститут старости. Сучасні виклики та 

перспективи розвитку», при Комітеті Верховної Ради України з питань 

організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку 

та містобудування; 

- тренінгу « Проєктна діяльність – запорука розвитку громади»; 

- тренінгу « Порядок та особливості вчинення посадовими особами ОМС 

нотаріальних дій»; 

- пройшла підвищення кваліфікації за програмами: «Проєктний менеджмент у  

громаді»; « Відкриті дані для НУО та державних службовців»; «Інформаційна 

гігієна під час війни» та ін.   Отримала 4 сертифікати. 

Закінчила Університет менеджменту освіти НАПН України, отримала диплом 

магістра за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування».  

          Завершуючи свій звіт, хочу висловити слова  щирої подяки нашим 

Збройним Силам України, всім, хто став на захист України, нашим 

односельцям, які захищають нашу землю і наш спокійний сон. Висловлюю 



слова вдячності всім тим, хто забезпечує надійну роботу тилу, тим жителям 

села, які постійно допомагають нашим захисникам, та всім, хто докладає зусиль 

для покращення життя нашого старостинського округу, хто долучається до 

вирішення важливих для нас питань, за прояв небайдужості та патріотизму в 

цей нелегкий час для нашої країни і побажати  Перемоги і Миру. 

         Дякую всім за довіру та підтримку. Сподіваюсь на об’єктивну оцінку 

роботи і пропозиції щодо подальшої співпраці. 

        З повагою,                         Тетяна Якимчук 

 

Запрошую всіх бажаючих жителів 

Малютянського старостинського округу 

для  обговорення звіту та конкретних пропозицій 

 щодо розвитку наших сіл на зустріч, що відбудеться 

за адресою: с.Малютянка, вул. Перемоги,1 

 28  лютого 2025 року о 14:00 год. 

 

 

 

        

  

 

  


